

Символы и талисманы Олимпийских игр

Традиционный символ Олимпийских игр – это пять кругов синего, красного, жёлтого, чёрного и зелёного цвета, которые представляют 5 континентов.

Первые официальные олимпийские талисманы появились летом 1972 года для Олимпиады в Мюнхене.

Талисман должен популяризировать и принципы олимпизма, и конкретные Игры.

Талисманом может стать человек, животное или сказочный персонаж, которые демонстрируют культуру страны -хозяйки Игр и современный спорт.

Конкурс талисманов Олимпиады в Сочи открылся в сентябре 2010 г.

Принять участие в конкурсе могли все граждане России, достаточно было до 5 декабря зарегистрироваться на Интернет-сайте и отправить свою работу.

На конкурс пришло примерно 24000 работ как из России, так и от граждан, которые живут за рубежом.

Финалистов выбирал экспертный совет, который состоял из режиссеров, художников, деятелей культуры, политиков, бизнесменов и спортсменов.

В результате Совет выбрал 3 талисмана —это Белый Леопард, Белый Мишка и Зайка.

Талисманы Олимпиады в Сочи несколько лет будут символами России для всего мира.

В 2013 г. Организационный Комитет Олимпиады показывал фигурки Леопарда, Мишки и Зайки в Москве на специальной выставке.